

Победители чемпионата «IT-Планета Профессионалы 2024»



Студенты и выпускники Политеха - победители чемпионата «IT-Планета Профессионалы 2024»

В декабре в Москве состоялся финал международного чемпионата «IT-Планета Профессионалы 2024». Главным организатором выступил Центр развития информационных технологий «IT-Планета». Генеральный партнёр – российский разработчик программного обеспечения СберТех, технологический партнёр – платформа для работы с исходным кодом GitVerse. Задания для чемпионата разработаны с использованием современных инструментов и платформ, включая Platform V SberLinux OS Server и Platform V Pangolin.



В чемпионате участвовали более 5000 студентов и специалистов, из которых 31 прошли в финал и боролись за призовой фонд в размере 3 000 000 рублей. Среди 5000 участников отборочного тура были студенты и выпускники СПбПУ, а среди 31 финалиста было 5 студентов Института компьютерных наук и кибербезопасности, а также выпускники института, представлявшие Политех неофициально.

Чемпионат «IT-Планета Профессионалы 2024» учрежден как дополнительная инициатива к уже популярной среди начинающих IT-специалистов Международной олимпиаде «IT-Планета», и направлен на более опытную целевую аудиторию, а именно – на специалистов уровня junior+ и middle.



Чемпионат охватывал ключевые направления IT-сферы:

Системное программирование на основе серверной ОС Platform V SberLinux OS Server;

Прикладное программирование при поддержке GitVerse;

Управление базами данных на основе СУБД Platform V Pangolin.

Каждое направление имело отдельный призовой фонд в 1 000 000 рублей. И вот итоги финала.

На направлении «Управление базами данных» три призовых места заняли студенты и выпускники Высшей школы технологий искусственного интеллекта ИКНК!

1 место – Евгений Жабко, студент 4 курса ИКНК;

2 место – Артем Сухов, выпускник ИКНК 2024 года;

3 место – Александра Сухотина, выпускница ИКНК 2024 года.

Финалисты продемонстрировали выдающиеся профессиональные навыки и умения решать сложные задачи, соответствующие реалиям IT-индустрии. Победители получили денежные призы, сертификаты и подарки от партнёров.



Участники команды Политеха поделились своими впечатлениями.

Мария Денисова, студентка 4 курса ВШТИИ:

Поездка на финал олимпиады стала для меня незабываемым событием. Это был мой первый опыт участия в подобном мероприятии. На протяжении 6 часов мы решали предложенную нам задачу. Она была не такой простой, как казалась на первый взгляд. Но это и сделало её очень интересной. Участие в этой олимпиаде позволило мне взглянуть шире на то, что мы изучаем и понять, на что стоит обратить внимание в своем обучении. Дополнительно хочу отметить, что олимпиада дала возможность познакомиться и пообщаться с единомышленниками, а также более опытными специалистами в области баз данных. Желаю каждому пережить подобный опыт! И хочу поблагодарить нашего преподавателя баз данных Олега Юрьевича Сабинина за его поддержку и наставничество!

Ольга Морозова, студентка 4 курса ВШТИИ:

Поездка на финал олимпиады оставила исключительно восторженные воспоминания и была интересной и полезной! Организаторы постарались сделать испытание комфортным, а все участники были приветливы. Особенно запомнилась финальная задача по конкурсу работы с СУБД Rangolin, которую нам предстояло решить. Она была приближена к реальной рабочей задаче и требовала нестандартного подхода к решению, заставляя пробовать разные стратегии. Участие в финале было безусловно ценным опытом для меня, дало возможность проверить свои силы и напрямую пообщаться с профессионалами в этой области. Отдельно хочется выразить благодарность Сабнину Олегу Юрьевичу за наставничество и помощь в подготовке к конкурсу!

Ву Хоай Нам, студент 4 курса ВШТИИ:

Поездка на финал олимпиады стала для меня поистине увлекательным и запоминающимся событием. Это была отличная возможность пообщаться с множеством профессоров и специалистов, которые поделились своими знаниями и опытом. Задача, которую нам предложили, оказалась интересной и в то же время достаточно сложной, что позволило мне глубже понять возможности СУБД Rangolin. Я столкнулся с новыми вызовами и научился применять нестандартные подходы к решению задач, что было очень полезно. Участие в финале дало мне уникальный опыт и возможность проверить свои силы в условиях реального соревнования. Отдельно хочу выразить благодарность Сабнину Олегу Юрьевичу за его поддержку и наставничество в подготовке к конкурсу — это сыграло значительную роль в нашем успехе!

Евгений Жабко, студент 4 курс ВШТИИ, победитель в конкурсе управления базами данных:

Поездка в Москву для участия в финале олимпиады была непростой и одновременно увлекательной. Я принимаю участие в подобном мероприятии уже во второй раз и не планирую останавливаться. Организаторы постарались на славу: задача была интересная, еда вкусная, а атмосфера позитивная. Отдельно хочу выразить благодарность Олегу Юрьевичу за наставничество и преподавательский труд, а также моему другу Ву Наму за поддержку и помощь в подготовке.

Поздравляем наших победителей и приветствуем всех участников чемпионата!

Все подробности о конкурсе, включая информацию о призах и результаты финала, можно найти на официальном сайте конкурса: [\[ссылка\]](#).

